

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005781791

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Catrina Transport AG, Trimmis

Catrina Transport AG Rheinstrasse 16 7203 Trimmis

Nachtrag zum im SHAB Nr. 13 vom 21.01.2019 publizierten TR-Eintrag Nr. 288 vom 16.01.2019 Catrina Transport AG, in Trimmis, CHE-380.590.834, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 13 vom 21.01.2019, Publ. 1004546670), Hauptsitz in: Rheinwald. Firma Hauptsitz neu: Catrina Transport AG [nicht: Firma Hauptsitz: Catrina Transport AG (CH-350.4.000.385)].

Tagesregister-Nr. 3047 vom 26.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 13, Datum: 21.01.2019 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)